

Воскресенье, 9 августа 1909 г.

№ 7.

Цѣна отдельного № 20 коп.



802-22
27

Русский Спортъ



РЕДАКЦІЯ и КОНТОРА:
МОСКВА,

Б. Дмитровка, д. Востряковыхъ, кв.12.
Телефонъ 191-28.

Еженедѣльный журналъ,
посвященный всѣмъ видамъ спорта.
ВЫХОДИТЬ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМЪ.

ТАКСА на ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Впереди текста 60 к. за строку петита.
Позади " 30 " "

Россія и Америка*).

Дѣйствие двойного „насоса“, выкачивающаго съ помощью отмѣнны призовыхъ ограничений на рысистыхъ ипподромахъ русские коннозаводческие капиталы въ Америку, это — далеко не единственное послѣдствіе необдуманного проведения въ жизнь новыхъ правилъ о тотализаторѣ.

Отъ новыхъ правилъ пострадаютъ не только русскіе коннозаводчики и національное рысистое коннозаводство; правила, будучи примѣнены въ Россіи, нанесутъ и серьезный ударъ сельскому хозяйству страны.

Новыя правила о тотализаторѣ съ отмѣнной призовыхъ ограничений для метисовъ и лошадей иностраннныхъ породъ создаютъ условія, при которыхъ Россія наводнится американскими рысаками, а орловская рысистая національная порода „пойдетъ на убыль“ и, въ концѣ концовъ, совершенно исчезнетъ.

Орловскій рысакъ представляетъ собой прекрасный матеріалъ для улучшенія безпородной крестьянской лошади.

Это доказываютъ и многочисленные серьезно обставленные опыты скрещиваний и результаты массового, такъ сказать, прилитія рысистой крови къ безпородному конскому составу на случныхъ пунктахъ и заводскихъ конюшняхъ, где казенные и земские жеребцы-производители покрываются ежегодно тысячи крестьянскихъ матокъ.

Подтверждаютъ огромное значеніе орловской крови въ дѣлѣ улучшенія крестьянской лошади и заключенія теоретиковъ животноводства.

Такой, напримѣръ, авторитетъ въ области зоотехніи какъ проф. П. И. Кулешовъ категорически заявляетъ, что защитники нашего (орловскаго) рысака совершенно правы, призывая его самостоятельную породу, такъ какъ типъ рысака, несмотря на пѣкоторыя заводскія вариаціи его, вполнѣ опредѣлился и не менѣе стойко передается потомству, чѣмъ, напримѣръ, типъ

такнѣ, ольденбургской, ганноверской и другихъ упряженыхъ породъ.

Огромное вліяніе орловскаго рысака на массовое улучшеніе лошадей въ Россіи стоитъ виѣ въ всякаго сомнѣнія и убѣдительнѣе всѣхъ другихъ доводовъ утверждаетъ его способность передавать свои полезныя особенности потомству.

Орловскій рысакъ обслуживалъ и обслуживается Россію въ отношеніи улучшенія конскаго состава...

Насколько велика „служба“ рысистой породы можно судить хотя бы по одному тому, что казенные и земские случные пункты и конюшни на дѣлѣ трети наполнены орловскими производителями.

Русскіе коннозаводчики, разводя орловскую рыси-



АЙГУРЪ ГН. ЖЕР. Е. И. И М. И. ЛАЗАРЕВЫХЪ, ЗАВ. НАСЛ. М. А. ЦѢХОВСКАГО, ОТЪ ГРАФА-ЯНОВСКАГО И АИ. ПОВѢДИТЕЛЬ „ВОРОНЦОВСКАГО“ ПРИЗА ВЪ ПЕТЕРБУРГЪ,

* 2 авг. 1909 г.

*) Продолженіе (См. „Русск. Спортъ“ № 5.).

дать послѣднимъ возможность до отъѣзда съ дачи потренироваться.

6-го августа при станціи Растиоргово состоялось состязаніе между Измайловской командой и футб-олистами ст. Растиоргово.

Центральному форварду Растиорговской команды Г. А. Новосильцеву, удалось вбить два гола въ ворота противниковъ. Растиоргово получило голъ по винѣ собственнаго бека. Такимъ образомъ, состязаніе дало результаты 2 : 1 въ пользу Растиоргова.

Осеню въ Москвѣ состоятся большія состязанія въ футб-оль. Кому достанется первенство, сказать пока трудно. Лучшей командой сейчасъ считается команда „Сокольники“, но она можетъ проиграть командѣ „Быково“, которая всѣ усилия приложитъ къ тому, чтобы вернуть себѣ потерянное первенство. Обѣ команды, имѣющія въ своихъ рядахъ, прекрасныхъ игроковъ, въ настоящее время усиленно тренируются.

— 66 —

ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ.

М а т чъ.

Въ четвергъ, 6-го августа, происходило состязаніе въ лаунь-теннисъ при платформѣ „Тайнинская“ Сѣверн. жел. дор. Изъ одиннадцати записавшихся всѣ приняли

участіе. Аксеновъ, Соловьевъ, Проскуряковъ, — Москва; Фридманъ — Швейцарія; Лапинъ — Перловка; Ив. Агѣевъ, бр. Н. П. и Р. Зоринъ, Кузнецова, Шульцъ — Тайнинская. Состязаніе происходило настолько оживленно и было столь богато сюрпризами, что и до сихъ поръ, хотя уже сыграло болѣе половины, нельзя определить победителей — пока впереди идутъ Кузнецова, Лапинъ, Р. Зоринъ, Проскуряковъ и Соловьевъ, но, благодаря предстоящимъ новымъ комбинаціямъ, положеніе можетъ неожиданно перемѣниться. Окончаніе матча будетъ происходить въ воскресенье, 9-го августа.

Дѣвичье поле. Московское гимнастическое О-во приступило къ ремонту въ виду предстоящаго осеннаго сезона своихъ площадокъ для лаунь-тенниса.

Британское Общество. Въ настоящее время члены большую частью играютъ въ лаунь-теннисъ, даже начато небольшое закрытое состязаніе, которое надѣются закончить къ 15-му августа. Недѣли черезъ дѣвъ начнутъ тренироваться къ большими состязаніямъ въ футб-оль для Москвы и Петербурга.

Московское О-во любителей лаунь-тенниса. Чемпионатъ продолжаетъ разыгрываться и, навѣрно, кончается на этой недѣлѣ; пока впереди идутъ гг. Бирсъ, Бель, Зейдель, Б. И. и изъ дамъ m-elles Мартыновы.



ПОЛИТУРЫ

для поновленія мебели
легкимъ, дешевымъ домашнимъ спосо-
бомъ,

фабрики Т-ва

„Ф. Ёллеръ и Ко“
въ Москвѣ:

Полификсъ
для матовой

Полифаксъ
для лакированной

Полификсъ
для матовой

Полифаксъ
для лакированной

Полификсъ
для матовой

Полифаксъ
для лакированной

Полификсъ
для матовой

Полифаксъ
для лакированной мебели

Собственныя магазины Т-ва (6 въ Моск-
вѣ, 3 въ Петербургѣ, 2 въ Саратовѣ,
2 на Нижег. Ярмаркѣ, 1 въ Владивостокѣ,
1 въ Харбинѣ) — известны; можно
пробрѣсти также и въездѣ, где угодно,
но необходимо требовать ярлыкъ и клей-
мо Т-ва, чтобы за ту же цену не полу-
чить НАИХЪ-НИБУДЬ издаѣй.



НОВОСТЬ

ГЛОРИОЗА

„Gloriosa“
ДУХИ ВЫСОКАГО КАЧЕСТВА,
МОДНЫЕ, НАПОМИНАЮЩЕ
— ЗАПАХЪ РОЗЫ. —

Т-во БРОКАРЪ и К°
МОСКВА.

НИКОЛЬСКИЙ



ДЛЯ МЕЛАНХОЛИЧНЫХЪ МУЖЧИНЪ

Я ИМЪЮ РАДОСТНУЮ НОВОСТЬ!

Я, Горашо Картеръ, утверждаю, что „Амрита“ есть лучшее средство въ мірѣ для мужчинъ, которые стали слабыми или никогда не имѣли большой силы.

„Амрита“ дѣласть чудеса. Тѣмъ не менѣе на содержать въ себѣ никакихъ вредныхъ веществъ, которые возбуждаютъ лишь временно.

Въ Россіи тысячи мужчинъ радуются, что употребляли пилюлю „Амрита“. Они укрепляютъ нервы, очишаютъ мозгъ и снимають тѣ непріятныя послѣдствія, которыхъ получились годами отъ алкоголизма, половыхъ изгишествъ, крѣпкаго чаепитія, секретныхъ привычекъ и т. п.



„Амрита“ очищаетъ кровь, улучшаетъ желудокъ, почки, сердце, легкія и половые органы.

Мнѣ такъ хорошо извѣстны тѣ чудныя послѣдствія отъ употребленія пилюль „Амрита“ что СОВЕРШЕННО БЕЗПЛАТНО пробную коробку по я пошлю каждому марокъ и подробного адреса. Корреспонденція въ безусловной тайнѣ.

ГОРАШО КАРТЕРЪ. Москва, Б. Лубянка, д. № 274. Морель.